

# 襄城县城关镇蓝天文化艺术学校学生参加“小红军长征记”研学活动 重走“长征路”练就“红军魂”



“小红军”们快乐合影。



“小红军”们学习手语表演。



“小红军”们学习弓箭知识。



“小红军”们学习投掷手榴弹。

训练、投掷手榴弹、迫击炮体验、“毛毛虫大战”等活动。

在攻防箭体验中，同学们一字排开，左手拿弓，右手拿箭，屏气凝神，“嗖”的一声，一支支箭立刻飞了出去，稳稳地落在靶上。“太棒了！”同学们兴奋地欢呼着，感受真实的射击速度。

“瞄准目标、拔掉引信、用力投出去！”在投掷手榴弹项目中，教官为小记者们准备了仿制手榴弹，并仔细给小记者们讲解了投掷方法，现场做了标准示范动作。小记者们认真地边听边记，都成功地完成了这一训练任务。

急行军、匍匐前进、翻越障碍、步枪射击、迫击炮体验……在体验活动中，教官还给同学们讲述了红军长征的故事，让他们知道了正是革命先烈在残酷的战斗中抛头颅、洒热血，才换来今天的幸福生活。

“本次研学旅行活动，让学生走出课堂，接受了‘红色’教育，增强了他们的爱国主义情感，感受了一次不平凡的体验与成长。”襄城县城关镇蓝天文化艺术学校校长胡素娥表示，这样的活动不仅让孩子们融入大自然，锻炼体能，

还能让他们学习不怕苦、不怕累的长征精神，特别有意义！希望孩子们以后能多参加这样的活动，提升能力，培养综合素质。

## 我是小红军

襄城县城关镇蓝天文化艺术学校  
一(1)班 丁陈晨

4月25日，老师带领我们来到军事研学基地，参加“小红军长征记”研学活动。

教官叔叔给我们换上红军服。这时候，我觉得自己是一名小红军了。接着，我们开始训练了。活动项目有弓箭射击、突击枪、手榴弹……我们跟教官认真学习动作，做得有模有样。这个过程虽然有点儿累，但我们都很开心。

那天，我们不但体验了红军长征路上的辛苦，还学到了课本上没有的知识，收获真多啊！

(辅导老师 米雪勤)

本报讯(记者任佳琼文/图)穿一次红军服，唱一首红歌，爬一次“雪山”，重现“长征战役”，练就红军魂……4月25日，襄城县城关镇蓝天文化艺术学校学生走进某军事拓展基地，参加了“小红军长征记”红色主题研学活动。活动中，学生们变身“小红军”，模拟“长征

经历”，接受爱国主义教育。当天早上，该校学生早早在学校集合整队，在研学教官的带领下有序地乘坐研学专用车辆前往目的地。来到军事拓展基地，同学们在教官的带领下迅速换上统一的红军服装，到达活动地点，开展了攻防箭体验、步枪

## 欣赏鸟艺表演 学习鸟类知识



近日，鄢陵县彭店镇殷坡小学、陈家小学小记者赴漯河神州鸟园研学采风。在以鸟文化为主题，集鸟表演、互动、科普教育于

一体的主题乐园内，孩子们欣赏了乐趣无限的鸟类表演，学习了丰富多彩的鸟类知识，收获满满。记者 梁琼 摄

## 襄城县库庄初级中学师生唱响《我和我的祖国》

# 青春“快闪” 向祖国深情告白

本报讯(记者任佳琼)“我和我的祖国，一刻也不能分割，无论我走到哪里，都流出一首赞歌。我歌唱每一座高山，我歌唱每一条河，袅袅炊烟，小小村落，路上一道辙，我最亲爱的祖国，我永远紧贴着你的心窝，你用你那母亲的脉搏和我诉说……”4月26日，襄城县库庄初级中学师生用“快闪”的形式一起唱响《我和我的祖国》，激昂嘹亮的歌声不断回荡在校园上空。

一场青春“快闪”，一曲爱国赞歌；一份深情告白，一腔壮志豪情。在襄城县库庄初级中学的校园里，学生们身穿

盛装，手拿鲜艳的国旗，在优美的旋律中，深情地向祖国告白。教职员工也情不自禁地拿起红旗随着旋律挥舞，配合学生们的表演。

“多年来，库庄初级中学始终把爱国主义教育贯穿在教育教学活动之中。本次活动的成功举办，进一步增强了师生对国家和民族的自豪感和归属感，把这浓浓的爱国情怀化为实际行动，砥砺前行。”襄城县库庄初级中学校长李大强说，全体师生会努力学习，认真工作，用责任和担当向中华人民共和国70华诞献礼。